

## Oponentní posudek bakalářské práce

*projekt:*

Dostavba náměstí v Kácově - Radnice

*autor:*

Dominik Socha

*vedoucí diplomové práce:*

Ing. arch. Hana Seho

letní semestr 2017

Bakalářská práce řeší víceúčelový komplex tří menších budov na břehu řeky Sázavy. Sama jsem vodák, takže si dovedu představit využití objektů a jejich velkou vytíženost v letním období. Vhodná kombinace funkcí toto ještě podtrhuje.

Budovy jsou navrženy velice jednoduše, jejich vzhled odpovídá účelu, přesto že stojí poblíž historických budov městyse, se autor nijak nezalekl moderních forem a tvarosloví.

Použité materiály jsou dnes hojně využívané v obdobných objektech a v lidech tak vlastně už vyvolávají očekávání toho správného využití.

Potěšilo mě zhotovení fyzického modelu, což se dnes už často nevidí. Nedávno jsme byli s kolegy také nuceni model udělat a uvědomili jsme si, jak je to velice dobrý nástroj k ověření návrhu a všech jeho vazeb.

Bakalářská práce je velice rozsáhlá, průvodní i souhrnná zpráva obsahují veškeré povinné body a tyto body jsou i detailněji popsány tak, aby si čtenář udělal opravdový obrázek o projektu. Koordinační situace vypadá velice propracovaně, jsou zde uvedeny všechny potřebné údaje.

Další části architektonicko-stavebního řešení jsou opět velice podrobné, konstrukčně propracované, detaily jsou velice přesně zpracované. Autorovi se dokonce podařilo ukázat některé netypické detaily, které nemohl obkreslit z lečjakého katalogu nebo skript, ale musel se nad nimi sám zamyslet.

Další části profesí jsou opět podrobné, obsahují všechny informace, je vidět, že student chápe koordinační vazby mezi jednotlivými profesemi. Na nadstandardní úrovni je řešení jednotlivých profesí při použití moderních způsobů jak nakládání s vodami, tak s energií. Velice vhodné je vsakování dešťových vod, stejně jako použití alternativního zdroje tepla, rekuperace vzduchu apod. Typ navrhovaných objektů si tato ekologická řešení vyžaduje,

Co se týče interiéru, zvolil si student pouze řešení barového pultu a části restaurace. Mrzí mě, že jsem se nedověděla více o celkovém řešení budov, jejich vnitřním charakteru apod. Návrh barového pultu je celkem jednoduchý, oživení zavěšenou lodí je milé ale předvídatelné. Použitý nábytek je klasický, i když vhodný. Návrh není ničím zajímavý, což je u restaurace pro vodáky trochu škoda.

Předložená bakalářská práce řeší sice docela jednoduché domy, hmotově nijak veliké, je ale velice podrobná, obsahuje všechno potřebné a já jsem s ní v celku spokojena. Student prokázal veškerou znalost problematiky projektu, koordinační schopnosti, je schopen pojmout projekt jako jeden celek a jako pozitivní vidím použití atypických technologií a zařízení, která jsou sice dnes běžné, ale v jiných bakalářských pracích se s nimi příliš nesetkávám.

*návrh hodnocení:*

B

V Praze, 19.6.2017

Ing. arch. Magdalena Pappová  
autorizovaný architekt ČKA

